
خبر و مصاحبه

خیبری‌ها در پایتخت
خیبر خرم‌آباد تمرینات پیش‌فصل خود را از دو 
هفته پیش آغاز و دو بازی دوستانه نیز برگزار 
کرد. شاگردان رحمتی سپس به اراک سفر کردند 
و روز شنبه در سومین بازی دوستانه خود مقابل 
آلومینیوم اراک قرار گرفتند. پس از این مسابقه، 
کاروان تیم راهی تهران شد تا اردوی نهایی پیش 
از آغاز لیگ را در پایتخت برگزار کند. طبق 
برای  برنامه‌ریزی انجام‌شده، بازیکنان خیبر 
انجام تست‌های پزشکی در مرکز ایفمارک حاضر 
خواهند شد و پس از آن تمرینات تیم زیر نظر 
کادرفنی از سر گرفته می‌شود. این اردو، فرصت 
مهمی برای هماهنگی بیشتر بازیکنان با تفکرات 
مهدی رحمتی خواهد بود. در جریان این اردو، 
خیبر سه مسابقه دوستانه برگزار خواهد کرد که 
اسامی حریفان و زمان دقیق این دیدارها در روزهای 
آینده اعلام می‌شود. سرمربی خیبر امیدوار است 
تا از این فرصت برای ارزیابی کامل ترکیب نهایی 
تیمش استفاده کند. با توجه به زمان باقی‌مانده 
تا شروع رقابت‌های لیگ برتر، این مرحله از 
آماده‌سازی، اهمیت زیادی برای خیبری‌ها خواهد 
داشت و کادرفنی تاش دارد تا با بهره‌گیری از 
تمرینات فشرده و بازی‌های تدارکاتی، تیم را در 

شرایط ایده‌آلی به هفته اول مسابقات برساند.

جبیره شاگرد اخباری شد
رضا جبیره بازیکن فصل گذشته تیم فوتبال 
آلومینیوم اراک با عقد قراردادی رسمی به چادرملوی 
اردکان پیوست. این بازیکن ۲۸ ساله سابقه حضور در 
تیم‌های ملی جوانان و امیدهای ایران، نفت آبادان، 
پیکان و آلومینیوم اراک را داشته و ۴ گل هم برای 
تیم‌های ملی جوانان و امید ایران به ثمر رسانده 
است. این مهاجم دو فصل قبل در جام حذفی 

دروازه چادرملو را باز کرده بود.

احتمال جدایی محبی از سپاهان
مسعود تابش، مدیرعامل سپاهان مدعی شده که 
محمدمهدی محبی و محمدرضا اخباری برای فصل 
جدید در این تیم می‌مانند و قصد جدایی از جمع 
زردپوشان را ندارند. هر چند تابش چنین اظهارنظری 
داشته است، ولی محبی تصمیم به جدایی از این تیم 
گرفته و قصد ماندن ندارد. اما محبی از لیگ امارات 
پیشنهاد دارد و در اردوی سپاهان هم به هم‌تیمی‌هایش 
گفته که جدا می‌شود. در قرارداد او بند جدایی وجود 
دارد و باشگاه خواهان محبی، می‌تواند با پرداخت 
مبلغی قابل توجه این بازیکن را به خدمت بگیرد. 
محمدرضا اخباری هم وضعیتی مبهم برای ماندن یا 
جدایی از سپاهان دارد. قرار است این بازیکن بعد از 
بازگشت از اردوی ترکیه جلسه‌ای با مدیران سپاهان 

داشته باشد تا تکلیفش مشخص شود.
 

اگر پول بیفوما واریز نشود

 استقلال خوزستان
 از پرسپولیس شکایت می‌کند

با اینکه بیفوما مهاجم فصل گذشته استقلال 
خوزستان با پرسپولیس قرارداد امضا و در تمرینات 
این تیم هم شرکت کرده اما هنوز باشگاه تهرانی 
پول رضایتنامه او را نداده است. یکی از مسئولان 
باشگاه خوزستانی در این باره می‌گوید: »در این 
خصوص با احترام به باشگاه پرسپولیس، رایزنی 
حضوری انجام شده است. اما اگر مبلغ انتقال 
پرداخت نشود، باشگاه استقلال خوزستان قطعاً از 
مسیر اداری شکایت و حق خود را خواهد گرفت.«

 

فراز امامعلی در جمع پیکانی‌ها
فراز امامعلی مهاجم فصل گذشته خیبر خرم‌آباد 
چندی قبل قرارداد خود را به صورت یکطرفه فسخ 
کرد که این اقدام او با واکنش باشگاه لرستانی مواجه 
شد. باشگاه خیبر در اطلاعیه‌ای اعلام کرده بود که 
فسخ یکطرفه امامعلی غیرقانونی است و از این بازیکن 
شکایت خواهد کرد. با گذشت چند روز مسئولان 
باشگاه پیکان به‌عنوان یکی از مشتریان امامعلی با 
همتایان خود در خیبر وارد مذاکره شدند و توانستند 
رضایت آنها را جلب کنند. مدیران دو باشگاه پیکان و 
خیبر برای انتقال فراز امامعلی به توافقاتی دست پیدا 
کردند و این بازیکن 29 ساله طی یک تفاهم سه‌جانبه 
به جمع شاگردان سعید دقیقی منتقل خواهد شد.

مدیرعامل فجر: منتظر بازی با 
پرسپولیس هستیم

حسن کریمی، مدیرعامل باشگاه فجرسپاسی درباره 
بازی هفته اول تیمش مقابل پرسپولیس می‌گوید: 
»خدا را شکر تیم ما به موقع بسته شده و تمرینات 
خوبی انجام داشته. قطعاً جلوی پرسپولیس بازی 
خوبی را به نمایش خواهیم گذاشت.« او با اشاره به 
جذب بازیکن سرباز این طور می‌گوید: »اولویت جذب 
سرباز قهرمان با فجرسپاسی است. چون تیم فجر یک 
تیم کاملاً صد درصد نظامی است. قطعاً رضایت بازیکن 
برای ما شرط اصلی است. متأسفانه امسال هم ما و 
هم ملوان در خصوص وضعیت جذب سرباز مشکل 
داریم چون هنوز تکلیف بازیکنانی که سرباز هستند، 
مشخص نشده است.« کریمی درباره خط خوردن یک 
بازیکن از لیست پیروز قربانی می‌گوید: »در حال حاضر 
لیست ۱۸ نفره بزرگسالان ما پر هست که البته شاید 
یکی از بازیکنان به دلیل مشکل رضایتنامه از لیست 
خارج شود. با یک بازیکن مطرح لیگ برتری به توافق 

نهایی رسیدیم که به زودی رونمایی می‌شود.«
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احسانی: به چرخه بازیکن‌سازی برگردیم

قاسم برای جذب بازیکن خارجی ریسک نمی‌کند

تراکتوری‌ها: با حضور تماشاگران بازی می‌کنیم

در انتظار تعیین‌تکلیف یک پرونده پیچیده

CAS شکایت باشگاه نفت مسجدسلیمان به دادگاه

چالش سخت رحمتی در خرم آباد

علیرضا احسانی مدیرعامل ذوب‌آهن در 
خصوص قرعه‌کشی بیست‌وپنجمین دوره 
لیگ برتر می‌گوید: »بحث قرعه‌، سخت و 
آسان بودن آن، صرفاً روی کاغذ است ولی 
چیزی که مسلم است این است که همه 
تیم‌ها برای پیروزی به زمین می‌آیند و 
همین باعث می‌شود که لیگی سخت، 
جذاب و دیدنی داشته باشیم. تیم ما هم 
ان‌شاءالله با تمام توان و انگیزه در زمین 
حاضر و با بهترین عملکرد از زمین خارج 
شود.« او اهداف باشگاه را اینطور توضیح 
می‌دهد: »تقریباً تیم ما کامل شده است 

و شاید یک مهره دیگر به ما اضافه شود. 
با توجه به قیمت‌های گران در بازار 
نقل‌وانتقالاتی، ما توان گرفتن بازیکن 
زیاد نداریم و با توجه به بودجه‌مان، 
تعداد محدودی بازیکن به خدمت 
گرفتیم و بیشتر سعی کردیم از بازیکنان 
جوان و بازیکنان آکادمی خود در راستای 
هدف جوان‌سازی تیم‌مان، استفاده 
کنیم. می‌خواهیم به چرخه بازیکن‌سازی 
برگردیم و این موضوع، امسال عملیاتی 
شده است. امیدواریم مربیان با تدابیری 
که می‌اندیشند، جوانان را برای آینده رشد 

دهند.« آنها تا جایی که امکان داشته 
باشد بازیکن خارجی جذب نمی‌کنند: 
»با توجه به شرایط ارزی، سرمربی ما 
قصد ریسک‌کردن ندارد تا شرایطی پیش 
بیاید که بازیکنی جذب شود و یک‌مرتبه 
جدا شود و دست سرمربی بسته شود. 
با  تا حد امکان  ترجیح می‌دهیم 
گزینه‌های داخلی کار را پیش ببریم مگر 
اینکه مجبور شویم به بازیکنان خارجی 
روی بیاوریم.« او با اشاره به طلبش از 
باشگاه استقلال درباره بدهی‌هایشان 
اینطور می‌گوید: »بخش اعظمی از آن 
طلب و چیزی در حدود ۷۰-۶۰ درصد آن 
مبلغ را دریافت کرده و با آن، بخشی از 
بدهی‌هایمان را پرداخت کردیم. منتظر 
هستیم تا بر اساس توافقنامه صورت 
گرفته، مابقی آن هم در زمان خودش، 
وصول شود و‌ بتوانیم برنامه‌های خودمان 
را پیش ببریم. بودجه باشگاه ذوب‌آهن در 
مجمع عمومی کارخانه ذوب‌آهن مصوب 
می‌شود. این مجمع در چند روز آینده 
برگزار خواهد شد و‌ بودجه ما مشخص 
می‌شود. با توجه به بدهی‌های انباشته، 
پیگیری‌های خود را انجام می‌دهیم. 
این بدهی‌ها، فشار زیادی به مجموعه 

وارد می‌کند.«

طبق قرعه‌کشی انجام شده، تیم‌های تراکتور تبریز و 
استقلال در هفته نخست لیگ برتر به‌مصاف یکدیگر 
خواهند رفت.  این در حالی است که تیم تبریزی به دلیل 
تخلف تماشاگران خود در فصل گذشته، اولین دیدار 

خانگی خود در فصل جدید را باید در ورزشگاهی خارج از 
استان آذربایجان شرقی برگزار کند.  در همین راستا شایعاتی 
پیرامون بدون تماشاگر بودن این مسابقه نیز مطرح شده 
بود اما تراکتوری‌ها مدعی هستند این تیم تنها از بازی 
در ورزشگاه خانگی محروم شده است و هواداران این تیم 
می‌توانند در مسابقه تراکتور- استقلال حاضر باشند.  حکم 
کمیته انضباطی مربوط به دیدار تیم‌های تراکتور و نساجی 
در هفته بیست‌و‌نهم فصل گذشته به شرح زیر است: 
»باشگاه تراکتور به‌علت استفاده از لیزر و مواد محترقه و 
دودزا توسط تماشاگران منتسب و ورود تماشاگر به زمین 
مسابقه و ورود بیش از ظرفیت 50درصدی تماشاگران به 
استادیوم، با یک جلسه محرومیت از برگزاری مسابقه 
در ورزشگاه خانگی و بازی در استان دیگر به تشخیص 
سازمان لیگ و 300میلیون تومان جریمه نقدی مواجه شده 
که بنابراین قهرمان لیگ برتر را از نخستین میزبانی فصل 
آینده محروم می‌کند.«  اما به هر حال تراکتور هم جزو 
تیم‌هایی است که می‌تواند در هر استانی هوادار داشته 
باشد و به همین جهت تراکتوری‌ها مصمم به حضور 

هواداران‌شان هستند.

کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 
اواسط تیر 1404 در قبال اعتراض 
باشگاه نفت مسجدسلیمان به 
بازگشت یک امتیاز به تیم فوتبال 
داماش گیان در لیگ دسته اول 
فوتبال اعلام کرد که رسیدگی به 
این پرونده در صلاحیت این کمیته 

. نیست
 کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال 
پیش‌تر تیم داماش را به پرداخت‌ 
طلب یکی از مربیان سابق تیم 
فوتبال این باشگاه محکوم کرده 

بود که پس از گذشت مهلت مقرر، 
یک امتیاز از تیم شمالی کسر 
شد. رئیس کمیته انضباطی بعد 
از پرداخت ‌طلب فوق، درخواست 
بازگشت امتیاز را ارائه کرد که با 

موافقت همراه شد. 
با توجه به اینکه داماش با یک 
امتیاز بیشتر از نفت MIS در لیگ 
یک ماندنی شده است، مدیران 
نفت به کمیته استیناف بابت 
بازگشت این امتیاز اعتراض کردند 
که به در بسته خوردند. البته 

مقامات باشگاه مسجدسلیمانی 
هنوز ناامید نیستند و به نظر 
می‌رسد اقدامات حقوقی خود را 
وارد فاز جدیدی کرده‌اند. سجاد 
مهدی‌پور مدیرعامل باشگاه نفت 
MIS با تأیید اعتراض‌شان در دادگاه 
حکمیت ورزش )CAS( می‌گوید: 
»بله، این اقدام را انجام داده‌ایم 
و به تصمیم کمیته انضباطی برای 
بازگشت امتیاز به داماش اعتراض 
کردیم. وکیل باشگاه نفت پیگیر 
حکم  مطابق  ماجراست.  این 
کمیته استیناف، بازگشت امتیاز به 
داماش فاقد وجاهت قانونی است 
و اگر امتیاز داماش کسر شود، این 
تیم به لیگ دسته دوم سقوط 
البته ما هم دوست  می‌کند. 
نداریم داماش آسیب ببیند. حاضر 
هستیم که نفت و داماش را در لیگ 

کنند.  حفظ  یک 
مقامات فدراسیون اکنون در حال 
بررسی این موضوع هستند و ما 
با آن موافق هستیم. حق‌مان را 
می‌گیریم و وکلا می‌دانند که حق با 
ماست. حق تیم نفت پایمال شده 

و می‌خواهیم احقاق حق کنیم.«

خیبر خرم‌آباد در نیم‌فصل اول رقابت‌های لیگ برتر 
در خانه برابر چهار تیم مدعی قرار خواهد گرفت.

 خیبر خرم‌آباد که فصل گذشته را در رتبه یازدهم 
جدول به پایان رساند، در دومین فصل حضورش در 

لیگ برتر، کار را با میزبانی از مس رفسنجان آغاز خواهد 
کرد؛ دیداری که در ورزشگاه تختی خرم‌آباد و مقابل 

هواداران لرستانی برگزار می‌شود.
 اما یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های برنامه نیم‌فصل اول 
خیبر، میزبانی در چهار بازی بزرگ و حساس مقابل 

مدعیان اصلی قهرمانی است.
 شاگردان رحمتی در هفته‌های پنجم، هفتم، دهم و 
چهاردهم باید در خرم‌آباد برابر سپاهان، پرسپولیس، 
بازی‌هایی  استقلال صف‌آرایی کنند؛  و  تراکتور 
که می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در مسیر تیم و 

همچنین ارزیابی عملکرد کادرفنی داشته باشد.
 همچنین از آنجایی که در نیم‌فصل دوم ترتیب 
میزبانی‌ها معکوس می‌شود، خیبر در آخرین هفته 
لیگ هم میزبان خواهد بود؛ موضوعی که شاید در 

سرنوشت تیم در پایان فصل تأثیرگذار باشد. 
علاوه بر این، دو بازی پیاپی خانگی در هفته‌های نهم و 
دهم مقابل گل‌گهر و تراکتور و همچنین دو بازی متوالی 
خارج از خانه در نیم‌فصل دوم، شرایط ویژه‌ای را برای 

این تیم رقم خواهد زد.
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لیگ امسال جنگ فقیر و غنی است

کربکندی: کار حدادی‌فر از هاشمیان و نویدکیا سخت‌تر است
فوتبال  پیشکسوت  کربکندی  رسول 
اصفهان درباره شرایط فعلی این تیم 
می‌گوید: »خوشحالم که فضایی ایجاد 
شده تا مربیان جوان فرصت کار پیدا 
برای  ذوب‌آهن  فضای  بابت  کنند. 
حدادی‌فر نگران هستم. باشگاه امکان 
جذب بازیکنان اثرگذار را نداشته و از 
لیگ یک و جوان‌ها یارگیری کرده که 
برای کسب عنوان در لیگ کافی نیست. 
اگر نتوانیم ابزارهای مورد نیاز سرمربیان 
جوان را فراهم کنیم، ناخواسته آنها را 
می‌سوزانیم. امسال هم لیگ فقیر و 

غنی است. جنگ دارا و ندار را شاهد 
هستیم. امیدوارم ذوب‌آهن شروع خوبی 
داشته باشد. نکته مثبت حضور مربیان 
اصفهانی در کادرفنی ذوب‌آهن است. 
در گذشته هر مربی می‌آمد کمک‌های 
خودش را هم از خارج اصفهان جذب 
می‌کرد که این به نوع خودش قدم رو 

به جلویی است.«
او درباره شرایط قاسم حدادی‌فر این 
طور می‌گوید: »قاسم حدادی‌فر کارش از 
وحید هاشمیان و محرم نویدکیا سخت‌تر 
است؛ چرا که امکانات کاملی ندارد. 

امیدوارم باشگاه بتواند حداقل حقوق و 
پاداش بازیکنان را به موقع بدهد تا انگیزه 
بازیکنان حفظ شود. دو سال گذشته 
پنجم و ششم شدیم و مقداری آرامش 
پس از سال‌ها به جو هواداری تزریق شد. 
هواداران در این فصل باید خویشتندار 
باشند و از شرایط باشگاه اطاع کافی 
و خواسته‌های معقولی داشته باشند. 
سهامداران ذوب‌آهن نگاه مثبت‌تری 
به باشگاه داشته باشند. بدهی انباشته 
باشگاه سال‌ها است که وجود دارد و 
هر سال بیشتر می‌شود. اگر با جذب 

اسپانسر و درآمدزایی این موضوع رفع 
نشود، صدای هوادار در می‌آید. یکی از 
بدشانسی‌های ذوب‌آهن این است که 
در شهری قرار دارد که در آن سو سپاهانی 
است که بالای ۱۰۰۰ میلیارد بودجه دارد. 
با ۲۰۰ میلیارد نمی‌شود تیمداری کرد. 
تمام رشته‌های خود را تعطیل کرده‌اند 
که فوتبال را حفظ کنند که این اشکال 
نظر  با در  امیدوارم مدیران  است. 
گرفتن بودجه باشگاه‌های دیگر به تیم 
کمک کنند و باعث خوشحالی هواداران 

ذوب‌آهن شوند.«

کوچ دسته جمعی ستاره‌ها، کابوس بزرگ تارتار

گل‌گهر در برزخ

این روزها کاملاً مشهود است که 
را  از باشگاه‌ها، تیمشان  برخی 
به حد اعا تجهیز کرده‌اند و از 
جمله این باشگاه‌ها می‌توان به 
سپاهان، تراکتور، پرسپولیس، 
فولاد و... اشاره کرد که با وجود 
همه شرایط سختی که حاکم 
سه  فاصله  در  توانستند  بود، 
هفته تا شروع بازی‌ها، تیمشان 
را در شرایط خوبی قرار دهند و 
امیدوارتر از سال‌های گذشته خود 
را برای مصاف با حریفان آماده 
کنند. اما از جمع بالانشین‌های 
فصل گذشته رقابت‌ها، انگار فقط 
سر گل‌گهر سیرجان بی‌کلاه مانده 
است و مهدی تارتار این روزها 
خیلی قبراق و باانگیزه به نظر 
در  سیرجان  گل‌گهر  نمی‌رسد. 
سال‌های حضور در لیگ برتر، 
همیشه یکی از تیم‌های بالانشین 
بوده و فصل گذشته هم توانست 

با کسب 47 امتیاز بعد از تیم‌های 
تراکتور، سپاهان، پرسپولیس و 
فولاد در جایگاه پنجم قرار بگیرد 
که به طور حتم عملکرد بسیار 
خوبی برای تارتار و شاگردانش 
بود. این نتایج در وهله اول به 
باز  تارتار  هدایت تیم توسط 
حتم  طور  به  اما  می‌گشت، 
حضور برخی بازیکنان در ترکیب 
گل‌گهر سیرجان به خودی خود 
باعث موفقیت‌های این تیم شده 
بود. بازیکنانی مثل محمدرضا 
ع، اندونگ،  اخباری، مهدی زار
ابوالفضل رزاق‌پور، مهدی تیکدری، 
اریک بایناما، پوریا لطیفی‌فر و... 
که هر کدام نقش مؤثری در 
داشتند.  گل‌گهر  موفقیت‌های 
حضور این بازیکنان نه‌تنها جایگاه 
خوبی را تقدیم گل‌گهر کرد، بلکه 
این تیم به یکی از بهترین تیم‌ها 
در خطوط دفاعی تبدیل شد و در 
30 بازی فقط 16 گل درون دروازه 
گل‌گهر قرار گرفت که یک رکورد 
خوب برای تیم پنجم جدول به 
شمار می‌رفت. اما این تیم حالا 
وضعیت بحرانی خاموشی را سپری 
می‌کند که انگار مهدی تارتار 
نیز مثل گذشته حال و حوصله 

 گل‌گهر 
محمدرضا 

اخباری را 
از دست 

داده و در 
حال حاضر 
تنها فرزین 

گروسیان 
را در اختیار 
دارد و هنوز 

مسئولان تیم 
فکری برای 

این موضوع 
نکرده‌اند

سروکله زدن با مدیران را ندارد.
 گل‌گهر محمدرضا اخباری را از 
دست داده و در حال حاضر تنها 
فرزین گروسیان را در اختیار دارد و 
هنوز مسئولان تیم فکری برای این 
موضوع نکرده‌اند. بعد از جدایی 
اخباری که به نظر تیرخاص به 
خط دفاعی گل‌گهر بود، وضعیت 
مدافعان هم خیلی بهتر نیست. 
گل‌گهر فعاً عثمان اندونگ و 
ع را ندارد، رزاق‌پور  امیرمحمد زار

جدا شده در حالی که او فصل 
گذشته به عنوان یکی از بازیکنان 
کلیدی تیم عمل کرده و جایگزینی 
او می‌تواند چالشی جدی برای 

تارتار باشد.
هر چند جذب بازیکنانی مثل 
مجتبی نجاریان، سیامک نعمتی 
و مجید عیدی تقریباً برای تارتار و 
تیمش خوب بوده است، اما بهتر 
از هر کسی تارتار می‌داند که شاکله 
تیمش از بین رفته و برای ساختن 

دوباره نه‌تنها به جذب بازیکنان 
بهتری نیاز دارد، بلکه حتی باید به 
او و تیمش زمان هم داد تا بتوانند 
در کنار هم دوباره تیم خوبی را 
بسازند. این را هم باید در نظر 
داشت که تارتار بازیکنانی مثل امیر 
رزاق‌نیا، گوستاوو واگنین و علی 
قربانی را نیز از دست داده است.

گل‌گهر سیرجان این روزها در برزخ 
است و شاید مهدی تارتار علاوه 
بر اینکه غبطه تیم خوب فصل 

گذشته را خواهد خورد، احتمالاً 
از اینکه به برخی پیشنهادها هم 
جواب رد داده، پشیمان خواهد 
شد. هر چند گل‌گهر سیرجان 
پتانسیل و امکانات لازم را برای 
شروع مجدد دارد، اما باید دید 
در بازاری که بشدت تحت‌تأثیر 
ولخرجی برخی باشگاه‌ها است، 
گل‌گهر چقدر می‌تواند موفق 
عمل کرده و رضایت سرمربی و 

هوادارانش را برآورده کند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار


